
算
数４年 整数と小数の関

か ん

係 名
前

４年　　　組

1１と 0.1と 0.01と 0.001の関
か ん

係を図にしました。
　　 に当てはまる数を書きましょう。

2①②の水のかさの合計は、何Lですか。
　また、③④の（　）に当てはまる数を書きましょう。

3㋐㋑㋒㋓のめもりが表す長さは、それぞれ何mですか。
　また、①～④の（　）に当てはまる数を書きましょう。

4①～⑥の（　）に当てはまる数を書きましょう。
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①22㎞465465m は（   2.4652.465 ） ）㎞
③2.0732.073㎞は（  22 ） ）㎞（  7373 ） ）m

②456456m は（  0.4560.456 ） ）㎞
④1.71.7㎞は（  1 1 700700  ） ）m

③1.31.3Lと 0.070.07L を合わせたかさ（ 1.37  1.37  ））L

④0.010.01Lを5050こ集めたかさは（ 0.5  0.5  ））L

①８８㎏ 531531g は（  8.5318.531 ） ）㎏

③３３㎏ 4040g は（   ） ）㎏

⑤5.2375.237㎏は（  52375237 ） ）g

②831831g は（  0.8310.831 ） ）㎏

④5757g は（  0.0570.057 ） ）㎏

⑥⑥0.4820.482kg は（  482482 ） ）g ゆ
い

き
ん
た

か
り
ん

レ
ン

ミ
オ
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4.2 4.3 4.4 （m）

㋐（ 4.21 ） 4.21 ）m ㋑（ 4.29 ） 4.29 ）m ㋒（ 4.35 ） 4.35 ）m ㋓（ 4.42 ） 4.42 ）m

① ②  （ 1.15  1.15  ））L （ 0.25  0.25  ））L

整数のとき

100100g → 0.10.1kg
1010g → 0.010.01kg

11g → 0.0010.001kg

100100m → 0.10.1㎞
1010m → 0.010.01㎞

11m → 0.0010.001㎞

11Lの     → 0.10.1L

0.10.1Lの     → 0.010.01L

0.010.01Lの     → 0.0010.001L
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答え

かさや長さや重さも
小数で表すことが
できるね。
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